KedaAlawo 41 Bplokw TO MOC0OOTO

Quuapuodt:
¢ To mooooTo ota ekato (%) uropel va ypadel wg Sekadlkog aplOpog, mou SnAwvel
ekaroota. MN.x. 45% = fTSO= 45 :100=0,45
s Ta kAdopata sival Suvatd vo HETATPATOUV O TOCOOTA OV T UETATPEPOU LE OTA
L00SUVAA TOUG EKATOOTLALA 1 AV KAVOULE TN Slaipeon avAapeoa oToug 0poug (e
Tpooéyylon ekatootou). M.x. g =2:5=0,4= % =40%
¢ Bplokw t0 m0000TO onuaivel Bpiokw to pEPog Tou OAou.m.X. To 15% tou 70 eivat

15 470=10,5 A 0,15+70=10,5
100

ACKNOELG

1.No pHETATPEYPETE TA MOPAKATW KAAOMATA KAl SEKASIKOUG OE MOOOOTO oTa £KATO(%):

45 4 56
—_— = -= 0,67= —_ =
100 5 70

2z _ . 0,07= 0,463=
25 28

2.ZUMNANPWVW TOV TTiVOKOL:

5% 10% 25% 50%

15€

20€

35€

50€

100€

3.YroAoyilw:
To 25% tou K\oUu= 10 30%tWwvV 20 KIAWV=

To 6% tou tovou= T0 12% TOU PETPOU=




To 7% twv 300€ =

To 15% tou XIAlopETPOU=

T0 75% TOU 24Wwpou=

10 12% twv 2.000.000 katolkwv=

4. To 1008 KLaG OLKOYEVELOG TNV TTEPOLVA Xpovid ftav 40.000 €.2tov mapakdtw mivaka ¢paivetal

N TTOOOOTLALA KATAVOL TOU £L008NHATOC.KAVE TIC MPAEELS KOl CUUTIANPWOE TO AKPLBEC TTOCO yLa

KaBe damavn.

AAMNANH NOZOITO(%) KOZTOZ(€)
Awtpodn 40

Noyapracpol 20

Wuyxaywyia 10

latpodappakeuTika £€oda 5

"Evéuon 25

Z0vola 100 40.000

5.3T1¢ SnUOTIKEG EKAOYEG vOc drjpou mnpav pEpoc dvo umoPndlot.OL dnuoteg mou YridLloav nrav
35.000.0 npwtog untoPrdog tipe 21.000 Pridoug kat o SeUTEPOG TIHPE TOUC uTIOAoLTouC.Molo RTav
TO MOC00TO TwV Yridwv mou THPe 0 KABEVAS KAl TTOLO TO TTOCOOTO OTA EKATO;

AYZH:

AMNANTHZH:




